
 

Входная контрольная работа по математике 
 

2 класс        

 

 

 

1) Реши задачу. 
 

Витя нашёл 7 грибов, а Петя на 3 гриба больше. Сколько грибов нашёл Петя?  

 

 

                                   

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

 

 

2) Вычисли. 

                      8 + 3 =                  10 + 2 =                  4 + 6  

                      11- 5 =                  17 – 7 =                  20 – 9 = 

 

 

3) Сравни. Впиши знак   =,   >  или   < . 
 

12 … 2                1 … 10                7 … 9 

 

4) Измерь длину данного отрезка. Запиши. 

 

                                                                                                       _______________ 

        

            Начерти  отрезок  короче  данного на 2 см. 

 

                                  

                                  

                                  

                                  

 

   

    5)* Пётр – сын Сергея, а Сергей – сын Фёдора. Кем приходится Пётр Фёдору? 

 

    _________________________              

 
 



 


